

ERRATUM

The name of the co-author: Dr. Fouad Souki should appear as **Souki F** instead of Souki M in the following article, published in Vol. 21, No. 6, October 2012 issue:

NALOXONE VERSUS METOCLOPRAMIDE FOR
THE TREATMENT OF ESTABLISHED POSTOPERATIVE
NAUSEA AND VOMITING IN PATIENTS FOLLOWING
GENERAL ANESTHESIA WITH FENTANYL
SUPPLEMENTATION - PILOT STUDY -

DABBOUS A*, SOUKI F**, BARAKA A*, JABBOUR-KHOURY S*

Vol. 21, No. 6, October 2012

